



L.dz. 1886/2023/DZP

*Do wszystkich Wykonawców  
uczestniczących w postępowaniu*

## ODPOWIEDZI NA PYTANIA NR 2

*Dotyczy: postępowania nr 380/2023/TP/DZP, pt. „Wykonanie remontu pomieszczeń  
w budynku Straży Uniwersyteckiej Uniwersytetu Warmińsko-Mazurskiego  
przy ul. Oczapowskiego 6 w Olsztynie.”.*

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy prawo zamówień publicznych, Zamawiający przedstawia uprzejmie odpowiedzi na otrzymane zapytania:

### **Pytanie nr 1**

W związku z ukazaniem się odpowiedzi na pytanie nr 1 prosimy o dodatkowe informacje:  
Jaka jest powierzchnia wykładziny dodatkowo do wymiany w korytarzu i pomieszczeniu socjalnym ?

**Odpowiedź:**

**55m<sup>2</sup>**

### **Pytanie nr 2**

Czy w tych dodatkowych pomieszczeniach trzeba pomalować sufity i ściany ? Jeżeli tak to ile wynosi powierzchnia dodatkowo do malowania ?

**Odpowiedź:**

Uwzględniono pomieszczenia w przedmiarze.

*Z poważaniem*

**KANCLERZ**

**mgr inż. Bogusław Stec**

*/podpisano elektronicznie/*

*Odpowiedzi udzielił: inż. Paweł Wiśniewski*

*Sporządziła: Barbara Drozd*